

重庆忠县探索县域引才新路径

“校园引才大使”搭建青年人才返乡桥梁

中青报记者 耿学清

“我将努力当好校地之间的‘实践组织员’。”本学期,就读于复旦大学哲学学院的本科生徐北松有了新身份——家乡重庆忠县的“校园引才大使”。他将在课余时间宣传推介家乡,吸引更多青年人才到忠县就业创业。

忠县2023年启动“校园引才大使”行动计划,通过选拔忠县籍高校学子、在外青年骨干担任引才使者,以乡情为纽带打通人才服务通道,将招引人才行动前置,成为忠县建设青年发展型县域试点的重要举措、人才工作的创新点,为县域引才探索出新路径。

近日,忠县专门印发《忠县“校园引才大使”管理办法(试行)》(以下简称《管理办法》),给这一引才行动提供制度保障。

忠县始终把人才作为第一资源,举办忠州人才发展大会,实施“忠青”优先发展行动、构建县域“青思路”,推动青年工作体系化、制度化开展,出台青年人才集聚11条措施,构建起精准

务实的人才政策体系,树立“尊重人才、渴求人才、成就人才”的导向,吸引更多青年人才为忠县的建设贡献智慧与力量。

《管理办法》明确,“校园引才大使”是经忠县县委组织部、忠县教育委员会、共青团忠县委员会联合选拔聘任,全国各高校忠县籍或有意愿到忠县就业创业的在校大学生。拟成为“校园引才大使”的学生需具备较强的组织协调能力、沟通能力及责任感,在校园具有一定号召力。

“校园引才大使”主要承担在学校为忠县宣传人才政策、协助就业招聘、实践育才引智、推动校企合作等任务,每批次择优聘,聘期1年,考核合格可续聘,最长不超过4年。忠县为评选出的优秀人员,颁发荣誉证书,提供社会实践或志愿服务证明。

“校园引才大使”自主策划的活动,向团县委、县委组织部申报活动审

批方案后,可申领最高不超过1000元的活动经费补贴。

“校园引才大使”可以推动“忠县走进校园”:利用校内外平台向在校学生宣传忠县情况、人才政策等信息,提升忠县人才政策知晓度,扩大忠县影响力;结合县内各类招才引智活动岗位,通过学生社群、校园墙等方式进行线上、线下宣传、协助开展忠县企业校园招聘等活动,实现岗位精准匹配。

同时,“校园引才大使”也可将大学生“引进”忠县:组织在校师生到忠县参加“返家乡”“三下乡”等校外实习实践,通过实地走访、岗位体验和交流研讨等方式,拓宽青年群体了解和认识忠县的渠道与平台,为忠县后续人才引进工作奠定基础;搭建忠县相关部门、企业与高校之间的沟通桥梁,推动校企在人才联合培养、技术研发、成果转化、实习实践基地建设等方面开展合作,促进产学研深度融合。

县外媒体看忠州

县委宣讲团成员到石宝镇 宣讲党的二十届四中全会精神

本报讯(记者李铁)12月10日,县委宣讲团成员、县史志室主任向波赴石宝镇,为全镇干部职工专题宣讲党的二十届四中全会精神。

向波围绕深刻认识党的二十届四中全会的重大意义、准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位、深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、全面理解“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措及坚持和加强党的全面领导,凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量等内容,对党的二十届四中全会精神进行了全面系统的阐释和宣讲。同时,他还结合县委十五届九次全会精神,进行了连贯阐释和辅导。

与会人员认真聆听、仔细记录,现场学习氛围浓厚。大家一致表示,将以此次宣讲为契机,进一步在学深悟透、融会贯通、落地见效上持续用力,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把学习成果转化为实干担当、攻坚克难的具体行动,为奋力推动忠县高质量发展贡献石宝力量。

县委宣讲团成员到中国电信忠县分公司 宣讲党的二十届四中全会精神

本报讯(记者周晶)12月10日,县委宣讲团成员、县政协农业农村委办公室主任周建平到中国电信忠县分公司宣讲党的二十届四中全会精神。

周建平从党的二十届四中全会的基本情况、准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位、深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、体系统筹推动党的二十届四中全会精神在重庆一贯彻到底等方面,对党的二十届四中全会精神进行了系统、全面、深刻宣讲和阐释。

与会人员纷纷表示,学习党的二十届四中全会精神,深受鼓舞、倍感振奋。全会擘画的宏伟蓝图,为电信企业发展指明了前进方向。作为网络强国、数字中国建设的主力军,他们将坚决贯彻全会部署,全力筑牢信息基础设施底座,加速5G、算力网络等新型信息设施建设,赋能千行百业数字化转型。

忠县代表队在全国门球锦标赛中获佳绩



12月9日,为期5天的2025年全国门球锦标赛在四川省自贡市圆满落幕。作为全国门球运动的最高水平赛事,本次盛会吸引了来自18个省、直辖市、自治区的64支劲旅483名运动员同台竞技。忠县代表队斩获五人制团体B组第四名、双打第九名的优异成绩。

在本次全国门球锦标赛上,作为重庆代表团的核心力量,忠县代表队参与了五人制团体B组、双人制双打两大项目的角逐。赛场上,队员们默契配合、精准布局,凭借扎实的基本功和灵活的战术应变,历经小组赛循环赛、16强突围、8强鏖战至4强争霸的多轮激烈比拼,最终脱颖而出,斩获五人制团体B组第四名、双打第九名,同时获得“体育道德风尚奖”,实现竞技成绩与精神文明双丰收。

图为忠县代表队运动员在全国门球锦标赛上。

通讯员 欧美洲 摄

土地房屋权属登记询异公告

忠县不动产[2025]520号

陈世于,申请登记的土地房屋坐落于重庆市忠县忠州街道健康路三巷1号1-1,宗地面积400.28m²,房屋建筑面积45.5m²,房屋产权证号:(房权证301字第105328号),无土地使用权证,于1990年以前建成并投入使用。经审核,符合国土空间规划,特公告征询异议。如对土地房屋权属登记有异议者,请于公告之日起30日内提出并提交证明材料原件。公告期满无异议或异议不成立的,按规定予以登记。

联系地址:忠县忠州街道鸣玉溪大道99号(县政务服务大厅一楼不动产登记服务区);联系电话:023-54232029。

特此公告

忠县规划和自然资源局

2025年12月11日

以实干实绩实效为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献更大忠县力量

(上接第一版)多游客“停下来、住下来”。三是聚焦“惠民实效”,优服务、促消费。推动文旅与农业、商业等跨界融合,打造更多“文旅+”消费新场景,释放文旅业“一业兴、百业旺”的乘数效应,让“流量”变“留量”,让“网红”变“长红”。持续保持奋进者姿态,激发创造性张力,深谋实干、唯实争先,奋力将全会“蓝图”变为文旅“实景”,为忠县高质量发展贡献坚实力量。

忠州街道党工委书记胡素萍表示,县委十五届九次全会为全县扎实推进“十五五”高质量发展明确了着力点、指明了实施路径、提供了方法指引。忠州街道作为忠县城市核心区与“百里临江画廊”建设的主区域,责任重大、使命在肩,将持续以高质量党建引领高质量发展,紧紧围绕城市更新提升、现代基础设施体系完善、农文旅深度融合、数智赋能基层治理、构建“15分钟高品质生活服务圈”等关键任务,系统谋划、精准发力,以实干担当推动各项工作落地见效,全力服务全县发展大局,为忠县加快建设现代化人民城市、打造三峡库区特色中等城市特色产业集群

的审议意见研究处理情况的报告》的审查情况汇报,听取了县人大常委会农工委关于对《忠县人民政府关于全县乡村振兴促进工作情况报告的审议意见研究处理情况的报告》的审查情况汇报、关于对《忠县人民政府关于2024年度县级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告》的审查情况汇报,听取了县人大财经委关于对《忠县人民政府关于2022年以来招商引资工作情况报告的审议意见研究处理情况的报告》的审查情况汇报、关于对《忠县人民政府关于2025年上半年国民经济和社会发展计划执行情况报告

的审议意见研究处理情况的报告》的审查情况汇报,听取了县人大常委会农工委关于对《忠县人民政府关于全县乡村振兴促进工作情况报告的审议意见研究处理